



Хозяин дома со своими любимцами — охотничими пойнтерами Бони и Шейлой

**Галина:** Если говорить серьезно, я очень благодарна мужу. Именно его забота и внимание помогли мне тогда выкарабкаться.

**Б.Г.:** Мы с Галей пережили немало трудностей. Поначалу у нас была маленькая квартирка. В 1972 году родился Максим, через семь лет — Ксюша. Жене пришлось оставить работу и посвятить себя семье. Денег вечно не хватало. На мою зарплату вчетвером было жить невозможно. Вот Галка и пошла мыть 17 подъездов за 60 рублей в месяц. Я, конечно, помогал чем мог: таскал ведра с водой, караулил, чтобы ее никто не убил. К счастью, в 75-м году мне удалось вступить в кооператив. Мы влезли в огромные долги и получили трехкомнатную квартиру.

**Чем занимаются Максим с Ксюшей?**

— Они оба окончили ВГИК, тот же самый факультет, что и я. Но Максим

ушел из кино в серьезный бизнес. Ксюша работает заместителем директора в «Ералаше». Дочь долго себя искала. Еще учась в институте, она окончила курсы маникюра и педикюра. Одно время работала в салоне красоты. Идея устроить дочь ко мне принадлежит Галине. Но я строгий начальник. И у меня к Ксюше порой бывает много претензий. Я считаю, что мой ребенок должен работать в 10 раз лучше других.

**Галина:** Ты от нее слишком много требуешь. Девочка только 23 года, и ты должен помогать ей, а не ругать.

**Б.Г.:** Если ты плышишь рядом и держишь ребенка за шкирку, он не научится плавать. Может, я в чем-то деспотичен. Со мной работает огромное количество авторов, режиссеров, к каждому нужно найти подход, до каждого достучаться. Когда я ору, они все «отползают». Потом у меня «кончаются батарейки», я затихаю и думаю: зачем я их оби-

жаю? Сам к себе я отношусь с большой иронией. Знаете, как я себя называю? Еле живая легенда!

**— Борис Юрьевич, вы всю жизнь работаете с детской аудиторией. И, наверное, как никто другой понимаете психологию ребенка. У вас есть собственные принципы воспитания?**

**Б.Г.:** У меня есть только один принцип воспитания — свобода, но только чтобы на голову не залезали. Сделал что-то не так — получи щелчок по носу. Однажды мы с моим другом Аркадием Ининым были вместе на телепередаче. Я долго рассказывал, как нужно относиться к детям. Потом мы вышли из студии и направились к выходу. Стоим у лифта в окружении ребятни. Двери открываются, и дети бросаются в кабинку первыми. Я говорю: «А ну-ка, вышли все отсюда быстро!» Иinin остолбенел: «Вот, — говорит, — посмотрите, как он любит детей! Как ты их, а?» Я отвечаю: «Именно

так и надо! Будут знать свое место и относиться к старшим с уважением».

**— К своим детям вы также строги?**

— Я не вижу разницы между своим и чужим ребенком. Мой сын отвоевывал свою свободу просто «с мясом», и я его поддерживал. Максим всегда добился своими силами. С Ксюшей сложнее. Ее воспитанием занималась жена, поэтому дочь, как мне кажется, менее самостоятельная. Я считаю: все, что запрещали в детстве нам, мы должны разрешать своим детям. В рамках дозволенного, конечно. У меня, например, машина появилась в 30 лет, а у моего сына — в 17. И я очень рад этому. Я жил в шести метрах, а Максим живет в огромном собственном доме. И Ксюша скоро переселится от нас с матерью в свою квартиру. Так что жизнь не стоит на месте. Дасть Бог, может, скоро и внуков понянчим. Мы с женой уже давно «созрели» для этого!

Елена БИРЮКОВА

В СВЕЖЕМ НОМЕРЕ



# КАК ПОХУДЕТЬ ЗА 70 руб. И НЕ НАВРЕДИТЬ ЗДОРОВЬЮ

В спецвыпуск журнала «Здоровье» «ХУДЕЕМ ПРАВИЛЬНО» вошли лучшие публикации о современных методах снижения веса

**ТРЕБУЙТЕ ВЕЗДЕ!** **ЖУРНАЛ И ПРИЛОЖЕНИЕ В ПРОДАЖЕ С 30 МАРТА**



Все о том, почему вы полнеете, а также диеты, фитнес и 8 формул стройной фигуры